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学校自慢
「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校
創立１３７年 児童数３８名 日置市立花田小学校

◇◆◇ たくさんの参観，ありがとうございました ◇◆◇
校長 植村 一郎

花 藤
は な ふ じ

１１月１日からの「地域が育む『かごしまの教育』県民
週間」では，たくさんの参観やご協力ありがとうございま
した。２日は，地域の皆さんとのグランドゴルフ大会と給
食試食会もありました。４日は全学級で道徳の授業参観を
実施しましたが，どの学級も教室も多くの参観者でした。
また，毎日多くの方々に学校においでいただき，花田小に
多くの方々が関心をもってくださるのは大変ありがたいこ
とだと感じました。さらに，６日に行われました本校の学
習発表会と花田地区文化祭も含めると，この間，３００名
近くの方々が学校においでいただいたことになります。
餅つき体験では，地域の川崎リヨ子さんの指導のもと５

・６年の保護者の皆さんも多数お手伝いを頂きました。児
童が，田植えや稲刈りをして収穫した餅米で，あんころ餅、
きなこ餅，芋餅を全校児童で作っていただきました。とて
も美味しいでした。

学習発表会では，
どの学年も練習の成
果を発揮し，賞賛の
拍手をいただくこと
ができました。一校
区の文化祭にしては
非常に完成度が高い
内容や展示ではない
かと思いました。笑
いと驚きと感動の半
日でした。さらに，

児童の昼食時間が遅くなることを考慮していただいて，時
間も予定より早めに終了していただき，感謝することでし
た。
次に，吹上地区駅伝大会に多くの児童が１ヶ月間の練習

に参加し、当日は１４名の児童が選手として力走したり、
マネージャーとして参加したりしました。結果がＡチーム
３位，Ｂチーム８位でＢ・Ｃクラスのダブル優勝の好成績
でした。特に５年のＭさんは区間賞でした。皆さんよく頑
張りました。ご苦労様でした。おめでとうございました。

さらに，下田尻の

満留守自治公民館長

さんにサツキを１０

株いただきました。

早速，不審者侵入防

止のために校庭と歩

道の間にある生け垣

の隙間に植えさせて

いただきました。ありがとうございました。

花田の保護者や地域はすばらしいとさらに感じておりま

す。本当にありがとうございました。心よりお礼を申し上

げます。

追伸

１０月号にも掲載しましたが，車の運転者のマナーがた

いへん悪いです。１１月１２日（土）の午前７時２５分頃，

花熟里の交差点で花田小方向から小野方面に向かって信号

無視の白色のプリウスがあわや児童を轢きそうになりまし

た。児童が，機転を利かして立ち止まったので事なきを得

ましたが，このような事案が１０月から多発しています。

原因として，寒くなり運転者も慌た

だしく運転をしていることや，朝日

が眩しくて信号機が見えづらくなっ

ていること等が考えられます。学校

でも横断歩道の渡り方を口が酸っぱ

くなる程，繰り返し繰り返し指導し

ておりますが，ご家庭でも話題にし

て注意するようにお願いいたします。
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఍ᑔइ̴࡮ͳᮣഁࠓඌᆃ᜖Ϝ 今年度は，伊集院の文
化会館で行われました。
これまでの学習や練習

の成果を十分に発揮し，
感動を与える素晴らしい
演奏となりました。
来年度は，吹上中央公

民館で行われます。ぜひ
ご来場を！！

地震とそれに伴う火災からの避
難の訓練を行いました。南分遣所
の方からも話がありましたが，登
下校中や自宅にいるとき等に災害
が発生したらどう行動すべきか，
ご家庭でも話し合ってください。

【児童の部】
ɨ࠹అʭʳ ʊʩʝˍʱʊ˒ʶ
োˈϰˈ˃ʩʑ˃ʑ （Ｈさん）

ɨࠡোʝʬ ˂ʕʒ˄ˈˑˎ
ʛʰʊʴʧ࡮ （Ｒさん）

ɨ಑ʑˏʐํʛ˙ʮךʘ˙ʑ
̰̰̔̔ʝʰʒˏഁࠓᜊʩʬ
̆˪̆˪ʝʰʒˏखʩʬʕˑʮ
ɻʐʑʎːɼ
ʊʪˈʴݠʴ ʐํʛ （̇Ｎさん）

ɨϱʑˁʝʊˈʴʈˑƘ
ʥʕʛ˙ʈˑˎ
ʣ˙ʰʙʮˎ ɻː᫅ᄀʓʝʬʳɼ
ʐʞʊʧˉ˙ƅʐʶʈʧˉ˙
ʣʝʬ̎̎ʮ̛̛ （Ｈさん）

の行事予定
○１日（木） 委員会活動（反省・評価） 安全点検 ＴＡ

○２日（金） ＡＬＴ ＰＴＡ総務部会

○４日（日） 人権週間（～10日） ＰＴＡ資源回収予備日

○６日（火） ＴＡ

○８日（木） 持久走大会 給食試食会 学級ＰＴＡ

学校保健委員会 ＴＡ

○10日（土） 土曜授業日 世界人権デー

○13日（火） 子ども貯金日 ＴＡ

○15日（木） 教育相談員来校 ＴＡ

○16日（金） 児童代表委員会 ＡＬＴ

○22日（木） 終業式 大掃除 学級活動 職員会議

厚生部校外パトロール

○23日（金） （祝）天皇誕生日

͡ᜊូʴᎭι

ʈːʒʮʌʚʜʊ˄ʟ!!

出典：文部科学省

学習発表会・地区文化祭を控え，１０月２９日に体育
館前の落ち葉や草木等の除去作業を，花田地区内の「池
畑組」がボランティアで行ってくださいました。きれい
な環境で行えました。ありがとうございました。
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１学期に取り組み提出のあった作品です。素晴らしい
作品ですので，紹介します。


